YCTHbIN CYeT

MaTtemaTuka 2 Knacc

« YCBOeHMe mMaTtemMaTtundeckou
TepMuHonornn. PelleHne npocTbIX
3agayy.

Yuutenb: HasapoBa EneHa EdppemoBHa

MBQOY «CpegHaa obuleobpasoBaTesribHas pyCccKo-
TaTapckasa wkona Ne 87»

r. KaszaHb Pecnybnuka TaTtapcrtaH



. Kakoe 4ucro
oonbwe 7 B 6
pa3 ?




2. 30 YMEeHbLUW
B 9 pas.




3. 306 yMeHbLUn
Ha 9.




s. BO CKOJbKO

pa3 6 MeHbLle
42 7?




5. HA CKOJIbKO
oonbLue 8 ?




. 1eMy pPaBHO
npon3segeHune
yucen 7 n 47




7. deMy paBHO

YyacTHOEe 4ucen
2 n 97




s. B OOHOWN KOP3WUHE
18 Kr 90nokKk, a B
apyron B 3 pasa
MeHbLlue. CKOonbKo
KWnorpamMmmoB
90N0OK BO BTOPOW
KOp3nHe? 712




o. { CTEPXHEW p[Ons
LLIAPUKOBOU PYYKU
CTOAT 96
pyonen. CKornbko
CTOUT OOUH
CTEPXKEHbL?




. CTakaH 4as
ctout 4 pyons.
CKonbko pybnen
CTOAT 3 TaKux
e cTakaHa 4aa?




SO NOOIR N =

.o []

[lpoBepb ceobH.
42
27

28
28

6 Kr
8 pyoO.
12 pyO.



«5»
«4»
«3»

«2»

OueHun cebs.

HET OLUMNDOOK
1-2 OoWnbKN
3 - 4 omnbKN
bonee 5 owmnbOK



